
4457, Boul. Guillaume Couture,  Lévis (Qc), G6W 6M9 
Téléphone: 418-838-4464 / 1-800-463-6879 / Fax: 418-835-0426

www.ramp-art.ca
Licence RBQ: 8104-5759-11 A-26

SE
CT

IO
N 

 A

Création janvier 24 - Révision février 24

Éc
he

lle
 : 

1:
8

Modèle

POTEAU PPO-298

VERRE TREMPÉ 6/8/10 MM
OU VERRE LAMINÉ RENFORCÉ
À LA CHALEUR 2 X 4 MM +
PELLICULE 1.52 MM
CSA A500

SABOT SA-087
(2 PAR POTEAU)
2 ANCRAGES MÉCANIQUES OU ÉQUIVALENT
(S.S. #304)

LISSE BASSE
PLB-369

VA
R

IA
BL

E

10
70

 M
IN

.

50
0 

M
AX

.

DÉTAIL A
ÉCHELLE 1:2

A

VIS TEK T.HEX
#14 x 2-1/2"
(S.S. #304)

MAIN-COURANTE PMC-560

LISSE HAUTE PLH-319

CAPUCHON EM-498

PPO-298

DÉTAIL SA-087
ÉCHELLE 1:2

PINCE À VERRE (MODÈLE VARIABLE
SELON L'ÉPAISSEUR DU VERRE)
VOIR PAGES SUIVANTES

25
 M

IN
.

FP-967

RA-040

20
0

Garde-corps Bellevue Passant Devant Dalle (SA-087)

*AUTRES MAIN-COURANTES DISPONIBLES VOIR PAGES SUIVANTES

150

61

DALLE DE BÉTON 28 MPA ET 200 MM MININUM



4457, Boul. Guillaume Couture,  Lévis (Qc), G6W 6M9 
Téléphone: 418-838-4464 / 1-800-463-6879 / Fax: 418-835-0426

www.ramp-art.ca
Licence RBQ: 8104-5759-11 A-27

SE
CT

IO
N 

 A

Création janvier 24 - Révision février 24

CHOIX DE MAINS-COURANTES

51 51

34

98

46

BB

COUPE B-B
VUE 1:10

C

LISSE BASSE PLB-369

MAIN-COURANTE PMC-560
LISSE HAUTE PLH-319

VERRE TREMPÉ 6/8/10 MM
OU VERRE LAMINÉ RENFORCÉ
À LA CHALEUR 2 X 4 MM +
PELLICULE 1.52 MM
CSA A500

DÉTAIL C
VUE 1:2

20

70
SA-087

FP-967

VIS T.PAN #14 X 1-1
2

RONDELLE 1/8  X 1-1
4

VARIABLE

PINCE À VERRE POUR
JOINT (FV-310)

PINCE POUR VERRE
PERCÉ (FV-300 / FV-320)

150
*MESURÉ AU COIN DE LA DALLE*

Éc
he

lle
 : 

1:
10

Modèle Garde-corps Bellevue Passant Devant Dalle (SA-087)

PPO-298

PMC-100 / PLH-319                                      PMC-330 / PLH-319                                      PMC-560 / PLH-319                                              PMC-400 / PLH-401
     (BELLEVUE HD)

51

51



4457, Boul. Guillaume Couture,  Lévis (Qc), G6W 6M9 
Téléphone: 418-838-4464 / 1-800-463-6879 / Fax: 418-835-0426

www.ramp-art.ca
Licence RBQ: 8104-5759-11 A-28

SE
CT

IO
N 

 A

Création janvier 24 - Révision février 24

POTEAU PPO-298

VA
R

IA
BL

E

10
70

 M
IN

.

50
0 

M
AX

.

F

COUPE D-D
VUE 1:8

DD

E

DÉTAIL E
VUE 1:4

PINCE À VERRE FV-300  -  AU JOINT DE VERRE SEULEMENT

DÉTAIL F
VUE 1:4

FV-310

FV-300

JOINT GAUCHE  FV-312

10
0

10
0

JOINT DROIT
FV-311

25

Éc
he

lle
 : 

1:
8

Modèle Garde-corps Bellevue Passant Devant Dalle (SA-087)

VERRE TREMPÉ 8 OU 10 MM
OU VERRE LAMINÉ RENFORCÉ
À LA CHALEUR 2 X 4 MM +
PELLICULE 1.52 MM
CSA A500

PPO-298

VIS ALLEN M6 X 1.0
(S.S.#304)

FV-300

VERRE DE
8 OU 10 MM

25 M
IN



4457, Boul. Guillaume Couture,  Lévis (Qc), G6W 6M9 
Téléphone: 418-838-4464 / 1-800-463-6879 / Fax: 418-835-0426

www.ramp-art.ca
Licence RBQ: 8104-5759-11 A-29

SE
CT

IO
N 

 A

Création janvier 24 - Révision février 24

PPO-298

VA
R

IA
BL

E

10
69

 M
IN

.
50

0 
M

AX
.

I

COUPE G-G
VUE 1:8

GG

H

DÉTAIL H
VUE 1:2

DÉTAIL I
VUE 1:2

FV-160

PPO-298

PINCE FV-150

JOINT GAUCHE
FV-162

VIS ALLEN M6 x1.0
(S.S. #304)

10
0

PINCE À VERRE FV-150 - AU JOINT DE VERRE SEULEMENT

50

JOINT DROIT
FV-161

25

VERRE TREMPÉ
6 MM SEULEMENT

Éc
he

lle
 : 

1:
8

Modèle Garde-corps Bellevue Passant Devant Dalle (SA-087)

FV-150

25 M
IN



4457, Boul. Guillaume Couture,  Lévis (Qc), G6W 6M9 
Téléphone: 418-838-4464 / 1-800-463-6879 / Fax: 418-835-0426

www.ramp-art.ca
Licence RBQ: 8104-5759-11 A-30

SE
CT

IO
N 

 A

Création janvier 24 - Révision février 24

POTEAU PPO-298

VA
R

IA
BL

E

10
70

 M
IN

.

50
0 

M
AX

.

L

COUPE J-J
VUE 1:8

JJ

K

DÉTAIL K
VUE 1:4

DÉTAIL L
VUE 1:4

PINCE FV-310 / FV-320

10
0

PINCE POUR VERRE PERCÉ - REQUISE POUR CSA A500

VERRE PERCÉ Ø 40mm

Éc
he

lle
 : 

1:
8

Modèle Garde-corps Bellevue Passant Devant Dalle (SA-087)

VERRE TREMPÉ 6/8/10 MM
OU VERRE LAMINÉ RENFORCÉ
À LA CHALEUR 2 X 4 MM +
PELLICULE 1.52 MM
CSA A500

10
0

JOINT FV-321

25 M
IN

FV-320

JOINT GAUCHE  FV-312

PPO-298

VIS ALLEN M6 X 1.0
(S.S.#304)

FV-300

VERRE DE
8 OU 10 MM


	PD298-BEB087 - REV03-PAGE 1
	PD298-BEB087 - REV03-PAGE 2
	PD298-BEB087 - REV03-PAGE 3
	PD298-BEB087 - REV03-PAGE 4
	PD298-BEB087 - REV03-PAGE 5

